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Nimi:Vähennyslaskua
36

1. Laske. Ympyröi vastaus laatikosta.

2. Tutki kuviota.
Tee lasku ja laske.

3. Tee lasku. Laske.

Eenan ensimmäinen kala painoi
0,2 kg ja toinen kala painoi 0,6 kg.
Kuinka paljon enemmän painoi toinen
kala kuin ensimmäinen kala?

V: kg

Annoona sai kolme kalaa, joiden
painot olivat 0,1 kg, 0,7 kg ja 1,0 kg.
Kuinka paljon oli kahden painavimman
kalan painoero?

V: kg

0,2 0,1 0,2 0,5 0,9 0,4 0,6

0,5 0,1 0,1 0,4 0,3 0,3 0,2

Kuinka paljon pidempi sylin pituus on

Jarmolla kuin Linnealla V: m

Eetulla kuin Taavilla V: m

Jarmolla kuin Ainolla V: m

Linnealla kuin Taavilla V: m

Eetulla kuin Linnealla? V: m

Sylin pituus metreinä

Aino

Eetu

Linnea

Taavi

Jarmo

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2 1,4 1,6 1,8
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